
FUVEST 1ª Fase – 04/12 

  Questão 82 

 

 

RESOLUÇÃO 

No ano de 2050, o gráfico projeta uma evolução das mortes e nascimentos no mundo que demonstram um 
momento após a conclusão da transição demográfica. Nesse período, verificamos a redução da taxa de 
natalidade, inclusive, menor que a taxa de mortalidade. Quando pareamos essas informações com a produção 
de uma pirâmide etária, vemos, assim como na pirâmide da alternativa B, uma base encurtada em relação ao 
desenvolvimento do corpo do gráfico, denotando reduzido número de crianças em relação a jovens e adultos. 

 

ALTERNATIVA B 


